



"РИФ" РОССИЙСКОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА МОРЯКОВ, РЕГИОНАЛЬНОЕ ИНФОРМАЦИОННО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЕ УЧЕБНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ АССОЦИАЦИИ

Регион Краснодарский край

ИНН 2315019802

ОКПО 34989287

OKATO 03420368000

Расшифровка Центральный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.20	Основной	Деятельность профессиональных союзов

Реестр недобросовестных плательщиков

"РИФ" РОССИЙСКОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА МОРЯКОВ, РЕГИОНАЛЬНОЕ ИНФОРМАЦИОННО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЕ УЧЕБНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ АССОЦИАЦИИ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"РИФ" РОССИЙСКОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА МОРЯКОВ, РЕГИОНАЛЬНОЕ ИНФОРМАЦИОННО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЕ УЧЕБНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ АССОЦИАЦИИ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"РИФ" РОССИЙСКОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА МОРЯКОВ, РЕГИОНАЛЬНОЕ ИНФОРМАЦИОННО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЕ УЧЕБНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ АССОЦИАЦИИ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "РИФ" РОССИЙСКОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА МОРЯКОВ, РЕГИОНАЛЬНОЕ ИНФОРМАЦИОННО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЕ УЧЕБНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ АССОЦИАЦИИ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА МОРЯКОВ, РЕГИОНАЛЬНОЕ ИНФОРМАЦИОННО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЕ УЧЕБНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ АССОЦИАЦИИ В ЕГРЮЛ были произведены 16.03.1991. Компания "РИФ" РОССИЙСКОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА МОРЯКОВ, РЕГИОНАЛЬНОЕ ИНФОРМАЦИОННО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЕ УЧЕБНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ АССОЦИАЦИИ зарегистрирована по адресу 353992, КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ, Г НОВОРОССИЙСК, УЛ ЮЖНАЯ 6 и специализируется на Деятельность профессиональных союзов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2315019802, ОКПО 34989287.